(spermatozoides et ovules).
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ll. L'appareil reproducteur féminin
L'appareil reproducteur féminin est responsable de la production des gametes femelles : les
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L'ovaire contient un stock d’'ovules déja présents a la
Ces ovules sont eux-mémes contenus dans les follicules* (sac
rempli de liquide et contenant l'ovule). Cf activité 4. fm

Tous les 28 jours environ a lieu I'................... . un ovaire expulse : Le cycle menstruel
un ovule dans les trompes .......ccceeeveenene (= trompe de Fallope).
On consideére que l'ovulation correspond au 14éme jour du cycle.
L'utérus possede une MUQUEUSE (5 €..cccvveeeerrrreens ) qui varie en
, . o . , . . 47 jou*
épaisseur selon la période du cycle (voir schéma ci-contre) et qui s
a eu lieu. ovulatio®
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